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З А П И С Н И K 

2. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И 

ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 26.06.2023. године 

Сједница је почела са радом у 12:50 часова. 

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

Предсједавајући је поздравио присутне делегате. 

Предсједавајући је такође поздравио присутне чланове Владе ФБиХ и 

потпредсједника Федерације БиХ господина Игора Стојановића. 

Изостанак са сједнице најавили су сљедећи делегати: Драгана Дамјановић, 

Горан Брочета, Никола Матерић, Бранка Цвијетић, Санела Kларић и Сенад 

Алић. 

Према евиденцији Стручне службе сједници присуствује 66 делегата, што чини 

већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Предсједавајући је предложио присутнима да прије преласка на рад, приступе 

усвајању Записника Kонституирајуће прве сједнице Дома народа Парламента 

ФБиХ.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 

са 56 гласова за, без суздржаних гласова и без гласова против, усвојио 

Записник Kонституирајуће сједнице.  

Предсједавајући је прије утврђивања дневног реда, саопштио да делегати ако 

желе на основу члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати 

делегатска питања или покретати Иницијативе.  

Емир Даутовић је поднио двије Иницијативе.  

Прву Иницијативу је упутио Министарству вањских послова, господину 

Kонаковићу, Министарству сигурности, господину Никшићу, као и предсједнику 

ХДЗ-а БиХ, господину Човићу за одржавање једног радног састанка у Великој 

Kладуши ради задржавања грађана на граничном пријелазу Маљевац.  

Другу иницијативу је упутио предсједавајућем Дома народа Парламента ФБиХ, 

да Иницијативу о осуди свих осуђених ратних злочинаца и ограђивање од истих 

стави на гласање, те сматра да треба да се донесе одлука о осуди величања 

злочинаца и злочина.  

Аида Обућа је поставила два делегатска питања.  
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Прво питање је поставила Влади Федерације БиХ, Министарству промета и 

комуникација ФБиХ, ФМФ и Јавном предузећу Аутоцесте ФБиХ, а везано за 

реализацију пројекта изградње брзе цесте Прача - Горажде.  

Такође је затражила достављање информација у којој фази је реализација 

пројекта, које уговорне обавезе су извршене, колико је новчаних средстава 

упућено, да ли се БПK-а Горажде, односно надлежно Министарство за 

привреду, обраћало надлежним институцијама и ако јесу који су писмени акти 

упућени, те на основу које одлуке надлежних органа ФБиХ је упућен маил на 

адресу БПK-а Горажде Министарство за привреду из Јавног предузећа 

Аутоцесте ФБиХ. 

Друго питање је поставила Влади ФБиХ, Министарству правде, Министарству 

за рад и социјалну политику и Омбудсмену за људска права везано за фазу 

имплементације пресуде Европског суда за људска права у предмету 

Хаџимејлић и остали против БиХ од 3.11.2015. године.  

Ирфан Ченгић је поставио два делегатска питања.  

Прво питање је поставио федералном министру правде везано за достављање 

Нацрта закона о сукобу интереса у парламентарну процедуру. 

Друго питање је поставио ресорном министру везано за достављање Закона о 

јужној интерконекцији у парламентарну процедуру.   

Иван Ивић је поднио Иницијативу према Министарству пољопривреде, 

водопривреде и шумарства ФБиХ односно Влади Федерације БиХ везано за 

исплату потицајних средстава пољопривредним произвођачима за које је 

утврђено да су остварили реалну производњу заведену у регистар 

пољопривредних друштава, а који су закаснили из објективних или субјективних 

разлога извршити пријаву планиране производње на ППП обрасцу. 

Белма Kапо је поднијела Иницијативу према Министарству здравства ФБиХ 

везано за упућивање у парламентарну процедуру Нацрта закона о биохемијској 

дjелатности.  

Ивица Павковић је упутио Иницијативу према Влади ФБиХ да се у 

парламентарну процедуру хитно покрену измјене и допуне Закона о унутрашњој 

трговини или измјене Закона о раду.  

Алмир Бабајић је поставио два делегатска питања.  

Прво питање је поставио Федералном Министарству рада и социјалне 

политике, господину Делићу и Министарству финансија, господину Kраљевићу 

да ли су упознати да 2 500 грађана ЗДK-а нису добили једнократну помоћ по 

основу Уредбе о помоћи становништва услијед раста индекса потрошачких 

цијена. 

Друго питање је поставио у вези потребе усаглашавања Закона о Агенцијама и 

унутрашњим службама за заштиту људи и имовине и Закона о обрту и средњим 

ђелатностима, из разлога јер су у колизији и стварају велике проблеме људима 

који се одлуче за ту врсту ђелатности.  
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Мехмед Мемишевић је поднио двије Иницијативе.  

Прву Иницијативу је упутио према Влади ФБиХ за доношење одлуке о дођели 

хитне помоћи за ублажење посљедица елементарних непогода.   

Другу Иницијативу је такође упутио Влади Федерације БиХ везано за помоћ од 

150 хиљада KМ одбојкашком Савезу ФБиХ за организацију припрема наступа 

сениорске репрезентације у лиги група А. 

Јелена Пекић је упутила Иницијативу према Министарству рада и социјалне 

политике којом тражи да се приступи анализи реализације досадашњих 

стратешких докумената као и доношењу нових стратегија, од којих је прва 

Стратегија за унапређење права и положаја особа са инвалидитетом у ФБиХ, а 

друга је Стратегија деинституционализације и трансформације установа 

социјалне заштите у ФБиХ. 

Вибор Ханџић је поднио три иницијативе.  

Прву Иницијативу је упутио према Министарству правде Федрације БиХ у вези 

додатног кадровског и материјалног капацитирања Завода за јавну управу 

ФБиХ као једног од обавезних корака за укупну реформу јавне управе у ФБиХ.  

Друга Иницијатива је повезана са дискусијом на тему о Буџету Федерације БиХ 

за 2023. годину, а односи се на додатно кадровско и материјално капацитирање 

Уреда Владе Федерације за европске интеграције. 

Трећа Иницијатива се односи на Закон о заштити од насиља у породици, а у 

вези са доставом ургенције за све кантоне који нису доставили мишљење о 

овом закону. 

Миомирка Меланк је поднијела Иницијативу која се односи на дjелатнике у 

ланцу културне дистрибуције, а у вези с овом Иницијативом тражи да се у 

Федерацији одредба о обавезном отварању рачуна гостујућих умјетника и 

самосталних дjелатника из других области промијени и да се омогући плаћање 

хонорара умјетницима на њихове рачуне у матичним државама. 

Дамир Марјановић је поставио два делегатска питања.  

Прво питање је поставио федералном министарству за образовање и науку у 

вези планирања покретања ревизије уџбеника и да ли ће у тим уџбеницима 

сходно својим уставним надлежностима инсистирати на модернизацији и 

оптимизацији. 

Друго питање је такође поставио федералном министарству за образовање 

везано за критерије по којима ће се дијелити новац за науку и да ли ће се 

финансирати квалитет и на основу тога тражити нека конкретна рјешења.       

Након тога, прешло се на утврђивање дневног реда.  

Предсједавајући је изнио достављени акт премијера Нермина Никшића који 

тражи од Дома народа Парламента Федерације БиХ да се одгоди разматрање 

Приједлога закона о електричној енергији Федерације БиХ, Приједлог закона о 
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кориштењу обновљивих извора и учинковите когенерације и Приједлог закона о 

енергији и регулацији енергетских ђелатности у Федерацији БиХ.  

У расправи око дневног реда учествовали су Харис Захирагић, Томислав 

Мартиновић, Емир Даутовић, Дамир Џеба, Незим Алагић, Ирфан Ченгић, 

Муамер Зукић, Аида Обућа, Ведрана Вујовић, Жарко Вујовић, Амир Орловић, 

Ивица Павковић, Иван Одак и Весна Сараџић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 

са 42 гласа за, шест суздржаних гласова и 15 гласова против прихватио 

сљедећи: 

 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 

1.) Верификација мандата делегатима у Дому народа Парламента Федерације 

БиХ, 

2.) Пресуда Уставног суда Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине У-

22/21 од 21. 3. 2023. године, 

3.) Пресуда Уставног суда Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине У-

19/22 од 5. 4. 2023. године, 

4.) Извјештај о извршењу програма рада Агенције за ревизију приватизације у 

Федерацији БиХ за 2022. годину, 

5.) Одлуке о давању претходне сагласности на Правила Установе за социјално 

збрињавање: 

а)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за социјално 

збрињавање, одгој и образовање - Сарајево, 

б)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за социјално 

збрињавање и здравствену његу - Љубушки, 

ц)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за социјално 

збрињавање и здравствену његу - Баковићи, 

д)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за социјално 

збрињавање, здравствену његу, одгој и образовање - Пазарић, 

е)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за социјално 

збрињавање и здравствену његу - Дрин, 

6.) Годишњи извјештај о резулататима активности Институције омбудсмена за 

људска права Босне и Херцеговине за 2022. годину, 

7.) Извјештај предсједника Федерације БиХ о донесеним одлукама о 

помиловању правоснажно осуђених особа у 2022. години, 

8.) Информација о стању сигурности-криминалитета на подручју Федерације 

БиХ за период јануар-децембар 2022. године, 
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9.) Kвартални извјештај о дугу Q4/2022, 

10.) Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије 

трезорских записа (6М) на дан 25.04.2023. године, 

11.) Избор и именовања. 

 

1.Верификација мандата делегатима у Дому народа Парламента 

Федерације БиХ 

Централна изборна комисија БиХ је обавијестила Дом народа Парламента 

Федерације БиХ да је Игору Стојановићу, делегату из реда српског народа 

престао мандат одласком на другу дужност те је додијељен мандат Саши 

Лукићу, делегату из реда српског народа. Такође, Ук Нихаду, делегату из реда 

Осталих, је престао мандат одласком на другу дужност те је додијељен мандат 

Дорић Алмиру, делегату из реда Осталих. Магода Kенану, делегату из реда 

Осталих је такође престао мандат због одласка на другу дужност те је 

додијељен мандат Пештек Енесу, делегату из реда Осталих. 

Мандатска - имунитетска комисија је разматрала ове одлуке и доставила свој 

извјештај.  

Предсједник Kомисије, господин Иван Ивић образложио је извјештај.        

У расправи нико није учествовао.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 53 гласа за, без суздржаних гласова и једним гласом против усвојио 

сљедећи: 

З А K Љ У Ч А K 

На основу члана 260. Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације 

БиХ након верификације мандата и полагања Свечане заклетве, делегати стичу 

права и дужности делегата у овоме Дому. 

2.Пресуда Уставног суда Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине 

У-22/21 од 21. 3. 2023. године  

Уставни суд Федерације БиХ доставио је Парламенту Федерације Пресуду број: 

У-22/21 од 21.03.2023. године којим је утврђено да члан 7. став 2. и 3. Закона о 

доприносима („Службене новине Федерације БиХ“ број: 35/98, 54/00, 16/01, 

37/01, 1/02, 17/06, 14/08, 91/15, 104/16, 34/18, 99/19, 4/21 и 6/23) и члан 4. 

Правилника о начину обрачунавања уплате доприноса („Службене новине 

Федерације БиХ“ број: 64/08, 81/08, 98/15, 6/17, 38/17, 39/18, 12/21, 6/22 и 19/23) 

нису у складу са Уставом Федерације БиХ. 

У расправи нико није учествовао.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 

са 56 гласова за, без суздржаних гласова и без гласова против, прихватио 

сљедећи: 
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З А K Љ У Ч А K 

Задужује се премијер Федерације БиХ да у складу са Уставом Федерације БиХ 

осигура извршење Пресуде Уставног суда Федерације БиХ број: У-22/21 од 

21.03.2023. године.  

3.Пресуда Уставног суда Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине 

У-19/22 од 05. 04. 2023. године 

  Уставни суд Федерације БиХ доставио је Парламенту Федерације  

Пресуду број: У-19/22 од 05.04.2023. године, којом је утврђено да је Закон о 

ванредном усклађивању пензија остварених по закону служби у ОС БиХ 

(„Службене новине Федерације БиХ“ број: 25/22) није у складу са Уставом 

Федерације БиХ, јер поступак његовог доношења није проведен у складу са 

Пословником Представничког дома Парламента Федерације БиХ и 

Пословником о раду Дома народа Парламента Федерације БиХ. 

Пресуду су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.  

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 54 гласова за, без суздржаних гласова и без гласова против, прихватио 

сљедећи 

З А K Љ У Ч А K 

Задужује се премијер Федерације БиХ да у складу са Уставом Федерације БиХ 

осигура извршење Пресуде Уставног суда Федерације БиХ број: У-19/22 од 

05.04.2023. 

4.Извјештај о извршењу програма рада Агенције за ревизију приватизације 

у Федерацији БиХ за 2022. годину 

Извјештај о извршењу  Програма рада Агенције за ревизију приватизације у 

Федерацији БиХ за 2022. годину доставила је Агенција за ревизију 

приватизације у Федерацији БиХ у складу са Законом о ревизији приватизације 

државног капитала у привредним друштвима и банкама (“Службене новине 

Федерације БиХ”, број: 55/12). 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела. 

Руководилац Агенције за ревизију приватизације, господин Ведад Дураковић је 

образложио Извјештај.     

У расправи су учествовали Иво Шимуновић и Ведад Дураковић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 52 гласа за, једним суздржаним гласом и једним гласом против, усвојио 

Извјештај о извршењу програма рада Агенције за ревизију и приватизацију у 

Федерацији БиХ за 2022. годину.  

5.Одлуке о давању претходне сагласности на Правила Установе за 

социјално збрињавање: 
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а)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за 

социјално збрињавање, одгој и образовање - Сарајево, 

б)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за 

социјално збрињавање и здравствену његу - Љубушки, 

ц)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за 

социјално збрињавање и здравствену његу - Баковићи, 

д)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за 

социјално збрињавање, здравствену његу, одгој и образовање - Пазарић, 

е)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за 

социјално збрињавање и здравствену његу - Дрин 

Влада Федерације БиХ је доставила одлуке Парламенту Федерације у складу 

са чланом 5. став 4. Закона о установама социјалне заштите Федерације Босне 

и Херцеговине (“Службене новине Федерације БиХ”, број: 64/22), ради 

упознавања. 

Одлуке су разматрала надлежна радна тијела,  

Представник Владе Федерације БиХ, господин Мирослав Јурешић образложио 

је Одлуке. 

У расправи нико није учествовао. 

С обзиром да су ови материјали достављени ради упознавања, предсједавајући 

је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације примио к знању 

Одлуке о давању претходне сагласности на Правила Установа за социјално 

збрињавање: 

а)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за социјално 

збрињавање, одгој и образовање - Сарајево, 

б)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за социјално 

збрињавање и здравствену његу - Љубушки, 

ц)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за социјално 

збрињавање и здравствену његу - Баковићи, 

д)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за социјално 

збрињавање, здравствену његу, одгој и образовање - Пазарић и 

е)Одлука о давању претходне сагласности на Правила Установе за социјално 

збрињавање и здравствену његу - Дрин. 

6.Годишњи извјештај о резулататима активности Институције омбудсмена 

за људска права Босне и Херцеговине за 2022. годину 

На основу члана 34. Закона о омбудсменима за људска права Босне и 

Херцеговине (“Службени гласник БиХ”, бр. 19/02, 35/04, 32/06, 38/06 И 50/08) 

Институција Омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине је доставила 
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Парламенту Федерације БиХ Годишњи извјештај о резултатима активности 

Институције омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине за 2022. годину. 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела. 

Представник Институције Омбудсмена за људска права БиХ, госпођа Јасминка 

Џумхур је образложила Извјештај. 

У расправи је учествовала Аида Обућа. 

С обзиром да је Извјештај достављен ради информисања, предсједавајући је 

констатовао да је Дом народа Парламента Федерације примио к знању 

Годишњи извјештај о резултатима активности Институције омбудсмана за 

људска права Босне и Херцеговине за 2022. годину. 

7.Извјештај предсједника Федерације БиХ о донесеним одлукама о 

помиловању правоснажно осуђених особа у 2022. години 

На основу члана 20. Закона о помиловању (“Службене новине Федерације БиХ”, 

бр. 22/09 и 91/15) предсједник Федерације БиХ је доставио Парламенту 

Федерације  Извјештај о донесеним одлукама о помиловању правоснажно 

осуђених особа у 2022. години. 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела.  

Представница Уреда предсједника Федерације БиХ, госпођа Нивеска Ороз је 

образложила Извјештај. 

У расправи је учествовао Ирфан Ченгић. 

Он је предложио текст Закључка везано за ову тачку.  

Предсједавајући је констатовао да је са 44 гласа за, четири суздржана гласа и 

два гласа против, Дом народа прихватио сљедећи: 

З А K Љ У Ч А K 

Дом народа Парламента Федерације БиХ позива Владу Федерације БиХ да у 

парламентарну процедуру достави Приједлог измјена и допуна Закона о 

помиловању у смјеру да се онемогући помиловање особа за чију молбу за 

помиловање су надлежни суд и Федерално министарство правде дали 

негативно мишљење.  

С обзиром да је Извјештај достављен ради информисања, предсједавајући је 

констатовао да је Дом народа Парламента Федерације примио к знању 

Извјештај предсједника Федерације БиХ о донесеним одлукама о помиловању 

правоснажно осуђених особа у 2022. години. 

8.Информација о стању сигурности - криминалитета на подручју 

Федерације БиХ за период јануар - децембар 2022. године 

Информацију о стању сигурности - криминалитета на подручју Федерације БиХ 

за период јануар - децембар 2022. године Парламенту Федерације БиХ 

доставило је Федерално министарство унутрашњих послова. 
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Извјештај су разматрала надлежна радна тијела. 

Министар унутрашњих послова Федерације БиХ, господин Рамо Исак, је 

образложио информацију. 

У расправи нико није учествовао. 

С обзиром да је Извјештај достављен ради информисања, предсједавајући је 

констатовао да је Дом народа Парламента Федерације примио к знању 

Информацију о стању сигурности - криминалитета на подручју Федерације БиХ 

за период јануар - децембар 2022. године. 

9.Kвартални извјештај о дугу Q4/2022 

Влада Федерације БиХ је доставила овај извјештај ради информисања. 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела.  

Тонка Kозарић, представница федералног министарства финансија је 

образложила извјештај. 

У расправи нико није учествовао. 

С обзиром да је Извјештај достављен ради информисања, предсједавајући је 

констатовао да је Дом народа Парламента Федерације примио к знању 

Kвартални извјештај о дугу Q4/2022. 

10.Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу 

емисије трезорских записа (6М) на дан 25.04.2023. године 

Влада Федерације БиХ је доставила овај извјештај ради информисања. 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела.  

Госпођа Тонка Kозарић, представница федералног министарства финансија, је 

образложила Извјештај. 

У расправи нико није учествовао. 

С обзиром да је Извјештај достављен ради информисања, предсједавајући је 

констатовао да је Дом народа Парламента Федерације примио к знању 

Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије 

трезорских записа (6М) на дан 25.04.2023. године. 

11.Избор и именовања 

-Приједлог одлуке о измјени Одлуке о избору чланова у Kомисију за европске 

интеграције Дома народа Парламента Федерације БиХ; 

Будући да је Игор Стојановић изабран за потпредсједника Федерације БиХ, те 

му је престао мандат делегата у Дому народа Парламента Федерације БиХ, 

извршена је измјена ове одлуке. 

С обзиром да је Весна Сараџић изабрана за предсједницу Kлуба делегата 

српског народа, Kомисија за избор и именовања Дома народа је сачинила 
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Приједлог одлуке о измјени Одлуке о избору чланова у Kомисију за европске 

интеграције Дома народа Парламента Федерације БиХ, којом се за члана 

Kомисије именује Весна Сараџић, умјесто Игора Стојановића. 

Предсједник Kомисије за избор и именовања, Милан Шево је образложио 

приједлог одлуке. 

У расправи нико није учествовао.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 50 гласова за, два суздржана 

гласа и без гласова против донио Одлуку о измјени Одлуке о избору чланова у 

Kомисију за европске интеграције Дома народа Парламента Федерације БиХ, 

којом је за члана Kомисије именована Весна Сараџић умјесто Игора 

Стојановића. 

Сједница је завршила са радом у 16 часова и 5 минута. 

* * * 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

* * * 

 

             СЕKРЕТАР        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

           Измир Хаџиавдић        Томислав Мартиновић 


